
CONVOCATORIA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 

Sesión: Ordinaria 
Fecha: viernes, 7 de junio de 2019 

Hora: 10:00 h. 
 
 

 La Junta de Gobierno Local, se reunirá en la Casa Consistorial para celebrar sesión en la 

fecha y hora que arriba se expresan, según el Orden del Día que se adjunta. 

 

 Lo que por disposición de la Excma. Sra. Alcaldesa-Presidenta le comunico, significándole 

que de no celebrarse en primera convocatoria la sesión tendrá lugar, en segunda, una hora después. 

 

Los/as Miembros de la Junta de Gobierno Local tendrán a su disposición, los expedientes y 

antecedentes que se relacionan con los asuntos del Orden del Día, al objeto de que puedan 

conocerlos antes de deliberar. 

 

ORDEN DEL DÍA 
 

ALCALDÍA 

 

ÓRGANO DE APOYO A LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 

 

1.- Propuesta de aprobación del Borrador del Acta de la sesión extraordinaria 

celebrada el día 3 de junio actual. 

 

ASESORÍA JURÍDICA 

 

2.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 3 de 

Córdoba, por la que se estima el Recurso seguido en el Procedimiento Ordinario n.º 

243/18, de Reclamación de Responsabilidad Patrimonial por caída en carpa 

instalada en Palacio de Orive para la exhibición del montaje audiovisual "La Axerquía 

en el tiempo", para toma de conocimiento y acatamiento. 

 

3.- Propuestas de la Asesoría Jurídica Municipal para que la Corporación se persone, 

en defensa de sus intereses, en los Procedimientos incoados en su contra que a 

continuación se relacionan: 

- Recurso Contencioso Administrativo n.º 354/19, ante la Sección 3.ª de la Sala de lo 

Contencioso Administrativo del TSJA en Sevilla, contra Resolución del TEARA 

dictada en Reclamación contra liquidación del IAE, ejercicios 2010-2013, derivada de 

Acta de Disconformidad de este Ayuntamiento. 

- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 119/19, ante el Juzgado de lo 

Contencioso Administrativo n.º 3 de Córdoba, contra expediente de apremio seguido 

por sanción de tráfico. 



- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 120/19, ante el Juzgado de lo 

Contencioso Administrativo n.º 3 de Córdoba, contra sanción de tráfico. 

- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 123/19, ante el Juzgado de lo 

Contencioso Administrativo n.º 3 de Córdoba, en Reclamación por Responsabilidad 

Patrimonial por daños en vehículo por la caída de una rama de árbol. 

- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 109/19, ante el Juzgado de lo 

Contencioso Administrativo n.º 5 de Córdoba, contra Convocatoria, en el marco del 

acuerdo de consolidación, para la provisión de 3 plazas de Trabajador/a Social, 

mediante el sistema de Concurso Oposición, en turno libre, incluidas en la OPE de 

2016. 

 

ÁREA DE RECURSOS HUMANOS, GESTIÓN, HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN 

PÚBLICA 

 

DELEGACIÓN DE RECURSOS HUMANOS Y SALUD LABORAL 

 

4.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Recursos Humanos y Salud 

Laboral, de desestimación del Recurso de Alzada interpuesto contra acuerdos del 

Tribunal Calificador del procedimiento de provisión definitiva de 2 plazas de Oficial 

Electricista, mediante el sistema de Concurso Oposición, en turno libre, 

pertenecientes a la OPE de 2016. 

 

DELEGACIÓN DE GESTIÓN Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 

 

5.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 

delegación en dicha Concejalía o Concejal que le sustituya, de todas las facultades 

delegables de la Junta de Gobierno Local como órgano de contratación, en el 

expediente de prórroga del Contrato de Servicio de retirada y gestión de vehículos al 

final de su vida útil. 

 

6.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 

delegación en dicha Concejalía o Concejal que le sustituya, de todas las facultades 

delegables de la Junta de Gobierno Local como órgano de contratación, en los 

expedientes de contratación relativos al Servicio y suministro de equipamiento 

necesario para la producción de La Noche Blanca del Flamenco; Servicio de 

instalación eléctrica de baja tensión para once actuaciones de La Noche Blanca del 

Flamenco, y actuación artística de María La Terremoto, La Macanita y Dúo del Mar 

para La Noche Blanca del Flamenco, en su edición de 2019. 

 

7.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 

toma de conocimiento y acatamiento de la Resolución del Tribunal Administrativo de 

Recursos Contractuales del Ayuntamiento de Córdoba, por la que se acuerda 



declarar la invalidez del expediente de Contrato de concesión del Servicio Público 

para la retirada, traslado y depósito de toda clase de vehículos de la vía pública y 

gestión del depósito municipal de vehículos en el término municipal de Córdoba. 

 

8.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 

aprobación del expediente de contratación privada de la actuación artística del 

espectáculo de "Rosalía", para la Noche Blanca del Flamenco 2019. 

 

ÁREA SOCIAL 

 

DELEGACIÓN DE SERVICIOS SOCIALES 

 

9.- Propuesta del Sr. Instructor del expediente sancionador incoado a la entidad 

"Estrella Azahara", en relación a la subvención concedida, dentro de la Convocatoria 

de subvenciones en el ámbito de los Servicios Sociales 2017. 

 

10.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Servicios Sociales, de modificación de 

la Base Vigésima octava del Capítulo VI del Programa de Ayudas Económicas de los 

Servicios Sociales, aprobado por Acuerdo n.º 188/19, de la Junta de Gobierno Local 

de 15 de marzo, al haberse detectado un error en la misma. 

 

ÁREA DE DESARROLLO 

 

DELEGACIÓN DE FOMENTO DEL DESARROLLO ECONÓMICO Y DEL 

COMERCIO 

 

11.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Fomento del Desarrollo 

Económico y del Comercio, de declarar desistida a la Asociación de Comerciantes 

Caracoleros Cordobeses de su solicitud de subvención para la celebración de la "IX 

Caracolada Popular Ciudad de Córdoba". 

 

DELEGACIÓN DE CULTURA Y PATRIMONIO HISTÓRICO 

 

12.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Cultura, de aprobación de 

la celebración de la XII Noche Blanca del Flamenco 2019. 

 

URGENCIAS 

 

RUEGOS Y PREGUNTAS 
 

LA CONCEJALA SECRETARIA DE LA JGL, 

(Fecha y firma electrónicas) 


